

美校园枪声再起 少年背包里抽枪射杀两名学生

美国校园枪声再起,情景如出一辙:14日早晨,在加利福尼亚州南部一所中学,一名少年从背包中抽出携带的枪支,向学生们开枪,射杀一名男孩、一名女孩并击伤3名学生,把最后一颗子弹射入自己头部。

6名学生死伤

14日早晨7时30分许,美国南加州洛杉矶县治安官办公室接到汹涌而至的“911”报警电话。在距离洛杉矶市中心西北48公里的圣克拉丽塔市郊,索格斯中学发生枪击事件。

美联社报道,警方赶到学校,在一座四方院内发现6名死伤学生。

警官韦格纳说,从监控视频看,枪手做的最后一件事是用那支0.45口径手枪对自己头部开枪。他被送入医院,伤势危重。

县治安官比利娅努埃瓦说,枪手是索格斯中学学生,身份暂不公布。警方已经获取搜查令,可以搜查他的住所。

枪击案当天,是这名枪手的16岁生日。

联邦调查局洛杉矶地区探员德拉科特说,没有任何关于作案动机的信息。

事发时正在学校做西班牙语作业的16岁女生奥兰蒂说:“我最怕的噩梦真的发生了。就是这样,我以为自己会死。”她说,听到4声枪响,最初误以为是管乐班乐器发出的声音;一名学生跑进教室,说他看到了枪手,所有同学陷入沉寂。

女生罗德里格斯说,她听到“类似气球”破碎的声音,看见一些学生奔跑,意识到发生了枪击。她说:“我听到有许多孩子哭,大家吓坏了。”



警察护送学生离开发生枪击案的索格斯高中 新华社发

安全演练起作用

枪击发生时,一些学生奔跑,而学生和校工按照最近演练过的安全程序按部就班……

17岁女生凯拉斯塔普说,她听到两声枪响,学生慌乱奔跑并报告枪击事件。

她班上的同学和其他一些学生躲入一间教师休息室并锁门、关灯。她给妈妈发短信,尽量不发出任何声音。当外面警笛和直升机声音响起,警察持枪进入校园,这些学生还在互发信息。

奥兰蒂说,她听说过太多校园枪击事件,曾设想自己会遇到会恐慌,但在老师帮助下得以保持平静,老师锁上了她和

同学们所在教室的门。

美联社援引哈特中学联合学区首席执行官尼尔森的介绍报道,这所学校平时设有一名非持枪警员,9名校监充任安保人员。校园围有栅栏,每天早晨学生只能从少数几个门进入校园,校内有十几个监控摄像头,但没有金属探测器。

尼尔森说,学区内所有学校每年会做3次“封闭演习”,两次在秋天。他说:“学生们与校园员工交谈并由(媒体)报道,知道应该做些什么,会迅速进入‘封闭’模式。”

据新华社

美国关联电子烟 死亡病例增至42例

美国疾病控制和预防中心14日报告,关联电子烟的呼吸系统疾病死亡病例增至42个,肺损伤病例将近2200个。

这一卫生机构在每周更新的通告中说,截至11月13日,美国24个州和哥伦比亚特区确认42个死亡病例。死亡患者的年龄中值是52岁,最小17岁,最大75岁。49个州、哥伦比亚特区和一个海外领地报告2172个关联电子烟肺损伤病例,大约64%的患者使用过含有尼古丁的产品;11%只使用含有尼古丁的产品。

疾控中心迄今收集到1378名患者的数据,显示70%的患者是男性,年龄中值是24岁,最小13岁,最大75岁;14%不满18岁,40%在18至24岁之间,25%在25至34岁之间,仅21%是35岁及以上。

疾控中心发布患病前3个月内接触过电子烟所含物质的867名患者数据:大约86%的患者使用过含有四氢大麻酚成分的产品,34%只使用含有这种大麻主要活性成分的产品。

美国总统特朗普本周早些时候说,他将与电子烟行业代表和医学专家见面,探寻化解电子烟使用风险的办法。据新华社

美防长施压韩国 分摊更多驻军费

美国国防部长埃斯珀15日与韩国国防部长官郑景斗在首尔会面,继续施压韩方上调驻韩美军费用分摊比例。

埃斯珀和郑景斗当天出席第51届年度安全磋商会议并举行联合记者会。埃斯珀敦促韩国分担更多驻韩美军费用。

“韩国是一个富有的国家,能够也应当负担更多军费开支。”埃斯珀说,今年年底前结束费用分摊协定谈判对双方至关重要。

埃斯珀没有提及要求韩方承担的具体费用数额。

美国自1953年以来在韩国派驻军队,现有驻军大约2.85万人。双方自1991年起先后签署10份驻韩美军费用分摊协定。第10份协定经过漫长谈判今年3月签订,将在12月31日到期。

10月,美韩就第11份协定的第二轮谈判在美国夏威夷州首府檀香山举行。双方代表激烈交锋,没有能弥合分歧,因而约定11月晚些时候举行第三轮谈判。

多家媒体先前报道,美方要求韩方每年承担将近50亿美元(约合353.3亿元人民币)驻韩美军费用,相当于今年的5倍多。据新华社

水城遭遇洪水侵蚀

威尼斯进入紧急状态

意大利政府14日宣布遭受洪灾的威尼斯市进入紧急状态,为这座“水城”划拨2000万欧元(约合1.5亿元人民币)紧急援助资金。威尼斯12日遭受有记录以来严重程度排名第二的洪灾,许多旅游景点闭门谢客,历史建筑受洪水侵蚀,经济损失严重。

意大利总理孔特说,内阁会议批准威尼斯申请进入紧急状态的请求,同时下令划拨2000万欧元(1.5亿元人民币)紧急援助资金。房屋受损的居民每户可以申领至多5000欧元(3.9万元人民币)补助,商店、餐馆等商户可以申领至多2万欧元(15.4万元人民币)补助。孔特把威尼斯遭受的洪灾比作“打击意大利心脏”,13日晚实地察看灾情。

威尼斯12日受暴雨和潮汐影响遭受洪水侵袭,当晚水位最高达到187厘米,仅次于1966年创下的194厘米最高纪录。市长布鲁尼亚罗估计,威尼斯遭受数以亿计欧元损失。他把这场洪灾归咎于全球气候变暖,呼吁先期推迟工期的“摩西工程”尽早竣工。据新华社



人们在圣马可广场蹚水行走 新华社发

分类信息

咨询电话:(总部)0371-56722588 (西区)0371-60100518 (东区)0371-56568143

声明公告

- ★ 河南禾盛建筑劳务有限公司营业执照正本丢失,统一社会信用代码 914101003533762576,声明作废。
- ★ 河南豫山起重机电有限公司(税号 91410728MA3XG0N658)增值税专用发票两份(发票代码 4100191130、号码 11821605、11821604)全部丢失,声明作废。
- ★ 新郑市公安局郭炎军警官证丢失,警号 015461,声明作废。
- ★ 郑亚伟 412928197705102513 于 2019 年 11 月 10 日 18 时许在黄河南路乡村大食堂门口将银行卡、信用卡、合同、借据、欠条及收据丢失,声明作废。如有捡到者请与 15914072539 郑亚伟联系,定重谢。特此声明。
- ★ 河南莱茵餐饮管理有限公司食品经营许可证副本(JY24101920096044)丢失,特此声明。
- ★ 河南多普汇电子商务有限公司股东决定,即日起解散本公司(统一社会信用代码 91410000MA40MD7M4Q),本公司已清算,请各债权人自接到本公司通知书之日起 30 日内,未接到通知书的自本公告发布之日起 45 日内向本公司清算组申报债权。
- ★ 郑州英新医疗设备有限公司经股东会决议,即日起解散本公司(注册号:4101002215733),本公司已成立清算组进行清算,请各债权人自接到本公司通知书之日起 30 日内,未接到通知书的自本公司此公告发布之日起 45 日内,向本公司清算组申报债权。